

# POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce : **Zlepšování údržby výrobního zařízení v podniku potravinářského průmyslu**

Autor diplomové práce : **Bc.Aneta Hradecká**

Oponent diplomové práce : **Petr Žďárský**

Pracoviště oponenta diplomové práce : **KÁVOVINY a.s.Pardubice**

Vlastní posudek diplomové práce:

Zvolené téma diplomové práce je zajímavé a v současné době, kdy je silný tlak na snižování firemních výdajů na údržbu, i velice aktuální.

Diplomová práce je zpracována se zaujetím. V teoretické části studentka čerpala jak z odborné literatury, tak i z informací dostupných na internetu. V této části jsou srozumitelně popsány základní pojmy, kterými se autorka zabývá. Je to například postavení údržby v podniku včetně vykonávaných činností. A dále jsou zde vyčerpávajícím způsobem popsány a vysvětlené ukázky dostupných informačních systémů sloužících k podpoře údržby. Teoretická část je velmi obsáhlá a komplexní.

V praktické části diplomové práce je vyčerpávajícím způsobem popsána jak historie, tak i současnost firmy KÁVOVINY a.s.. Vzhledem ke vhodně zvoleným otázkám při dotazování na fungování a organizaci údržby, je popis současného stavu vyčerpávající a autorka postihla svým popisem všechny aspekty současného stavu. Jsou zde dobře popsány problémy zejména se špatně zaškolenou a zacvičenou obsluhou a návrhy nápravných opatření.

Celkově je práce logicky uspořádána, je přehledná, proporčně vyvážená a poměrně obsáhlá.

Po stránce jazykové správnosti a grafické úpravy práce splňuje požadavky, jež jsou kladeny na tento typ prací. Odkazy na zdroje použité literatury jsou uvedeny v přehledné a strukturované formě.

Tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Náměty pro diskusi:

- 1.Jak shánět nové zaměstnance, kterým můžeme nabídnout buď minimální nebo nízkou mzdu?
- 2.Jak lépe motivovat stávající zaměstnance, kteří pobírají také velice nízkou mzdu a firma si vzhledem k silnému konkurenčnímu boji na trhu nemůže dovolit radikálně zvýšit platy?

Návrh klasifikace diplomové práce: výborně mínus

Datum vypracování posudku: 20.května 2015

Podpis oponenta: